

城事

元旦促销商家使出浑身解数

# 一个哈根达斯球只卖1元

本报记者 马云云 实习生 干露

元旦临近,商家又开始想尽各种办法招揽顾客。30日记者走访市场发现,简单的打折、购物返券早已成为“老把戏”。一元一球的哈根达斯、百分百中神秘大奖、送狂欢蛋……商家们想出各种“奇招怪招”,纷纷向顾客伸出橄榄枝,希望在年末狠狠地“攫取”一桶金。

### 特价套餐还抽奖

“一球哈根达斯只卖1元?”30日,市民李先生经过省体育中心东侧的SUBARU·名典咖啡厅时看到,该店外挂的横幅上写着:凡在规定时间内来该店的顾客,不设任何消费门槛,只要花一元钱,就可以品尝到正宗的哈根达斯。据店内工作人员介绍,31日下午5点起,咖啡厅将向市民销售哈根达斯,一个球一元钱,限量600个。动辄几十元的哈根达斯只卖一元,这让不少路过的市民大呼过瘾。

除了品尝冰激凌,顾客还可以享受咖啡厅推出的特价套餐,并参加抽奖,幸运大奖甚至价值几百元。工作人员说,现在市场竞争激烈,推出超低价哈根达斯,是为了聚拢人气,也是为了更好地营造节日气氛。

### 元旦抽奖“百分百中奖”

“凡参加抽奖,百分之百中奖。”在省城一家饰品连锁店,推出特色活动,凡一次购物满128元的顾客可以参加现场抽奖,而且百分之百中奖。

店内工作人员说,为迎接接连不断的节日,店里已经备足了各种小礼物,包括手表、香薰灯等等,元旦期间,爱美的女士不仅可以选购到称心的商品,还能得到商家的回馈。

### 买鸭脖送“狂欢蛋”

买鸭脖送“狂欢蛋”。一个销售鸭脖的商家瞅准了孩子爱玩的天性,结合销售特点,推出了“狂欢蛋”。工作人员介绍说,顾客购买食物满一定数额后,就可以免费获

得一枚“狂欢蛋”。所谓“狂欢蛋”是种玩具球,甩起来能闪闪发光,节日期间玩起来既有趣又增添喜庆气氛,深受小朋友喜爱。

### 买糖果给你限量版喜糖

买糖果的同时也买了喜庆。在省城北部一家超市,一家糖果品牌把宣传主色调定为红色,并推出限量版喜糖。据介绍,凡单笔消费满3公斤的顾客就可以获得大红的喜糖袋。这是厂家特地针对此次节日“量身”打造的限量版喜糖,市民平时在市面上可买不到。

### 书店专区备足“精神食粮”

趁着节庆的节点,省城一些书店也抓住时机,特地辟出中老年生活馆、快乐假期等专区。据泉城路新华书店相关负责人介绍,目前书店已经做好准备,准备在元旦期间继续推出养生、休闲、青年作家最新作品等图书专区,除了对图书跨组组合,还会大量增加图书种类。届时书店图书种类将比平时多40%左右。在地下二层,少儿读物还将推出小奖品,由小朋友自由选择。

### 家电卖场特价“秒杀”

省城几大家电卖场也铆足了劲,纷纷宣布将在31日晚展开“团购大战”,并放出“同城最低价”、“商圈差价双倍补偿”等“狠话”。不仅如此,商家还结合自身情况,各出新招。这边苏宁电器推出整点秒杀活动,那边三联商社就承诺两年免费延长保修,国美则在12家门店统一售价,500品牌痛下绝杀令,生怕顾客被竞争对手抢走。

### ◎迎新年◎



12月30日,市民正在选购鲜花。随着新年的临近,鲜花市场生意变得红火,不少市民争相购买鲜花扮靓居室、美化生活,给新年增添喜庆气氛。梁志杰 戚淑军 摄



12月30日,槐荫区实验幼儿园举行新年贺年会,幼儿园的老师们收到了新年的礼物——可爱的兔子,她们双手举起兔子,一起迎接新年的到来。通讯员 靳鑫 摄



新年前夕,历城实验小学用环保材料太空泥捏制成各种活泼可爱的兔子,迎接新年的到来。通讯员 王淑卿 摄

## 2011年1月1日起 外地机动车转入济南 须执行国IV排放标准

本报12月30日讯(记者 刘红杰)为防治机动车排气污染,改善省城环境空气质量,自2011年1月1日起,外地转入济南市的机动车,应符合国IV排放标准。经查不符合排放标准的车型,将予以退档。

据介绍,自2011年1月1日起,外地转入济南市的装用气体燃料点燃式发动机,设计车速大于25km/h的M2、M3、N1、N2和N3类

及总质量大于3500kg的M1类机动车,包括重型燃气汽车,应为符合国IV排放标准的达标车型。

自2011年7月1日起,外地转入济南市的以点燃式发动机(包括燃油、燃气发动机)为动力、最大设计车速大于或等于50km/h的轻型汽车,包括轻型汽油车、单一气体燃料车及两用燃料车,应为符合国IV排放标准的达标车型。

## 取100元收了12元手续费 跨行异地取款手续费咋这么高

本报12月30日讯(见习记者 林媛媛)12月29日下午,小薛从文化东路一台ATM机取了100元钱,取完钱查询余额的时候发现,这笔交易收了12元手续费。

小薛来自威海,使用的是一银行的借记卡,取钱的时候用的是另一家银行的ATM机,取了100元结果被扣了12元的手续费。小薛说手续费贵得让她难以理解:“我以前也知道跨行跨地取

款手续费很贵,但是取100块钱收12块钱的手续费,也太夸张了。”

随后,小薛打电话询问了发卡的银行,该行的工作人员解释说,该行的借记卡跨行跨地取款每笔收取12元的手续费,这笔费用是由银行、银联以及跨行所使用的ATM机的所属行共同收取的,至于怎么分配他并不能作出解释,这位工作人员强调说银行制定的收费标准都符合政策规定。

## 趵突泉花灯元旦进园安装 夜场观泉品茶将暂停

本报12月30日讯(通讯员 李肖鹏 记者 王光营)30日,记者了解到,趵突泉公园第三十二届迎春花灯将于元旦期间进园安装,同时,夜间“观泉品茶文化广场”暂停开放。

据介绍,济南趵突泉迎春花灯会是泉城济南春节期间的旅游亮点,也是给泉城市民奉献的一场文化大戏。

日前,将于兔年春节举办的第三十二届迎春花灯会已经进入紧张的花灯扎制阶段。元旦期间,迎春花灯将陆续进入趵突泉公园进行安装和调试,为确保游客晚间的游园安全,自1月1日起,趵突泉之夜“观泉品茶文化广场”将暂停开放,公园开放时间调整为早7:00至晚6:00,门票价格不变。

**“庆元旦·送健康”北京男科名医山东行惠民工程**

# 全面展示男性科高新诊疗技术

# 亮剑

活动时间: 2010年12月27日—2011年1月16日

**北京大学第四临床医学院泌尿外科临床合作医院 落户国济**

**高新技术支持, 攻克男科顽疾**

2010年11月, 山东国济泌尿专科医院与首都医科大学附属北京泌尿外科研究所第四研究室合作, 在北京大学第四临床医学院泌尿外科临床合作医院(国济)正式落户。这是国济泌尿专科医院与北京泌尿外科研究所合作以来, 继北京泌尿外科研究所与国济泌尿专科医院合作后, 又一重要合作成果。北京泌尿外科研究所第四研究室主任王洪波教授表示, 此次合作将把国内最先进的男科诊疗技术引入山东, 为山东广大男性患者带来福音。王洪波教授表示, 此次合作将把国内最先进的男科诊疗技术引入山东, 为山东广大男性患者带来福音。

**微创0.5秒微创射精阻断术——10分钟专利技术一次解决早泄 优惠500元**

**加拿大生物阻断反流技术——治疗前列腺炎无需手术 优惠500元**

**韩式无痕无痛包皮美容术——轻松告别“包袱”更完善 优惠300元**

**韩式男科腔镜术——微创男科手术PPH大男人 优惠300元**

**GPH基因康复治疗——男性生殖感染疾病的克星 优惠300元**

**海洋之星性功能智能诊疗系统——告别ED重现雄风 优惠200元**

**山东国济泌尿专科医院**  
GuoJi Urology Specialist Hospital in Shandong

首都医科大学附属北京泌尿外科研究所第四研究室成果转化技术推广基地  
北京大学第四临床医学院泌尿外科临床合作医院

预约热线 **0531-82726666**  
地址: 济南市经二路148号 网址: www.82726666.com